

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 細球 來源 民生報 日期 780630 版面 二版

軟網朝新代三柱擎天

蔡茂興順利當選新頭龍 北高兩主委，銳利雙箭頭

【本報訊】全國軟網協會昨天召開會員大會，選出台灣省中小企銀總經理蔡茂興接任第五屆理事長，副理事長由台北市主委林錫瑞、高雄市主委蘇鴻慶膺選，組成「鐵三角」最佳搭檔。

軟網協會改選作業事前各縣市會員會溝通圓滿，早有「參考名單」腹案產生，昨天在卸任理事長楊基銓、元老王捷陞、蘇鴻慶、陳松柏全力輔選下，蔡茂興順利當選龍頭，蔡所提正、副總幹事人選李憲宗、何茂林亦獲理監事會同意聘任。

副理事長選舉限兩個名額，台灣省元老陳松柏謙辭讓賢，由北、高市商業鉅子林錫瑞、蘇鴻慶高票當選，場面和氣感人。

新任理事長蔡茂興，屏東縣人，現年五十歲，曾任財政部科長、台灣省財政廳科長，現任中小企銀總經理，平日除登山、打高爾夫球外，多鑽研金融與經濟動態，他自承是軟網「門外漢」，將虛心向前輩請益，全力投入推展軟網運動。

會員大會昨天同時修改部分組織章程，將理事卅一人、監事九人，增為卅五及十一人，並推崇張芳變、王捷陞為永久名譽正、副理事長，甫卸任的楊基銓及謝肇琳，也獲聘為名譽正、副理事長。

全國軟網協會改選作業圓滿落幕，象徵軟網團結和諧、有志一同，對振興軟網運動充滿信心。軟網運動在台灣體育史佔有重要地位，素來表現出色有目共睹，可惜近年運動人口萎縮，青少年紛紛「棄軟從硬」，所以昨天地方基層代表群起抱怨後繼無人，紛紛要求協助興建專用軟網場地、與中小學合作訓練，以延續軟網命脈。尤其明年亞運將設軟網示範賽項目，軟網協會性

軟網協會 硬是不賴 期望鐵三角 開創新局面

本報記者 鄭清煌

質已由「非亞奧運」休閒性運動組織，轉變成局負國家榮譽、國人期望的積極角色，新任理事長及幹事部的第一個課題，就是有系統、有效率培養後起之秀。

蔡茂興、林錫瑞、蘇鴻慶「鐵三角」組合，無論財力、影響力均無可置喙，且中小企銀組織動員力量雄厚，應可勝任行政及推廣職責，只要與基層委員會充分配合，可望再創新局。

